

赋能“新零售”，加快新业态复制 华润苏果今年将推出自助便利店

近日,华润苏果召开了春节战役总结表彰大会暨2018年商业计划宣贯会,党委书记、总经理陈兵在会上表示,新的一年苏果将聚焦高质量发展,优化业务模式,持续推动创新转型,在供应链优化、业态升级、生鲜经营、线上线下全渠道、新技术、人才发展、党建等方面打造创新引领,力争实现新超越。

过去的一年,通过调结构、促升级,实施创新战略,苏果实现了经营业绩、经营利润双增长。记者了解到,2018年,华润苏果将主要围绕“16+1”核心工作项进行商业计划的落地,重点业务方向包括业态升级、生鲜经营、小业态、O2O、新技术、营运管理、人才培养及党建等。在业态升级方面,以好的三代便利店、三代社区店、生鲜加强型标超为模板将加快对原有门店的升级改造;对新一代大卖场大店美利店将持续优化,并确立业态标准,以“品类中心、商品升级、招商转型、生鲜经营”四大业务模块为核心点加快在市区内

大卖场的复制推广。值得关注的是,苏果今年内计划在亚东、清凉门、天元东路、将军大道等5家店推进生鲜餐饮化。同时,将加快小业态网点发展速度和业态升级速度,启动第四代便利店的业态研究,推出“自助便利店”,全年新开店不低于90家。此外,苏果和美团共同打造200家“线上超市”,今年将在全业态进行推广该模式,并将通过苏果App、小程序、B2B2C模式加快推进全渠道。

据了解,苏果也将接入“华润通”电商综合平台,升级会员权益,开展大数据精准营销。2018年,苏果也将通过新技术持续为实体店赋能,自助收银、电子价签试点、智能购物车、手机App自助收银等自助购物模式,今年将扩大落地范围。同时,也将开发门店移动终端管理,实时查询商品价格、库存、收货退货等工作处理,提升门店工作效率,打造智慧门店。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

民警巡逻时突发疾病殉职 16个月大女儿说“爸爸不见了”

4月1日10点,王伟遗体告别仪式在南京江宁殡仪馆举行。他的战友、亲朋以及自发而来的群众近千人,含泪为他送行。现代快报记者了解到,王伟生前是南京市公安局交警支队高速三大队民警,3月29日早晨,王伟在巡逻途中突发疾病,因公殉职。

通讯员 宁公宣 宁交轩
现代快报/ZAKER南京记者 刘遥



王伟生前工作照 警方供图

他是一个好警官

南京市公安局交警支队高速三大队四级警长王伟出生于1985年,21岁参加工作,成为一名交警。12年来,他始终坚守在交通管理岗位第一线,先后两次被南京市公安局授予个人嘉奖。“不管什么任务,只要交代给王伟,肯定办得妥妥的。”在交警支队高速三大队教导员周之强看来,王伟是一名兢兢业业的好交警。

2017年国庆期间,王伟在南京南站查处违法停车时,一对年轻夫妻拒不配合,后在王伟反复教育下接受处罚。他们愤愤地说:“那么多车违停,凭什么只罚我?我就跟着你,看你是不是一视同仁。”王伟平和地告诉他们,“欢迎监督。”随后该夫妻一直跟着王伟,半个小时后,他们看到王伟对每一起违法停车都耐心地劝导、处罚、教育,面对满头大汗、文明规范执法的王伟,他们彻底服了:“警官,你的处罚我们认!”

“我们都很感激他”

2018年3月29日早晨,王伟在巡逻途中突发疾病因公殉职,结束了年轻的生命。4月1日10点,近千名同事、战友、亲朋和自发而来的群众,来到殡仪馆送别。

“要不是王伟警官帮我们找到老母亲,我一辈子都不会心安的。我们全家都特别感激他!”王伟曾帮助过的市民祁文兰当天来到追悼会现场。2016年6月24日下午,祁文兰75岁的老母亲走失,家人三四个小时也没找到。就在这时,丈夫徐大斌收

到朋友转发的一条交警配图文寻人信息,打开一看正是自己的老岳母。原来,下班回家的王伟在南京绕城高速公路附近,发现了一位老太太在快车道内逆向蹒跚步行。王伟赶紧将老人拦下将其带往方山服务区。见老人讲不清自己的姓名住址,王伟一边报警求助,一边在朋友圈发寻人信息。等家人赶到服务区时,王伟已经招待老人吃过晚饭。祁文兰家人感动万分,特别制作了锦旗,送到了高速三大队。

“爸爸掉了,爸爸不见了”

记者了解到,王伟的女儿乐乐刚满16个月。这两天,乐乐一直不肯好好吃饭,嘴里偶尔会冒出“爸爸掉了,爸爸不见了”……王伟的岳父李先生告诉记者,王伟对长辈很是孝顺,前段时间他刚买了套房子,把他的父母从苏北农村接到南京一起居住。

“儿子本来说29日下午休息时带我去医院看病的,可我再也没等到他……”王伟的父亲王德华今年62岁,因生病已经吃了好几个月的药,父子俩本来约好3月29号去医院做微创手术,没想到当天清晨,王伟突发疾病倒在了巡逻车上,永远地失约了。

南京多家驾校学费上涨超千元 能否撑得住还要再看看,想学车不妨等等

从4月份开始,南京各大驾校启用新版驾培合同,学车费用从原有的“一费制”,变为按学时授课、收费。4月1日,现代快报记者了解到,多家驾校完成新费用的报审公示,价格较以往平均上涨千元以上。业内人士建议,没有赶上最后一波“老价格”的市民不妨先观望一段时间。

现代快报/ZAKER南京记者 李娜

多家驾校报审价格上涨超千元

4月1日,现代快报记者发现,南京石佛寺驾校官网上贴出一则声明,“自2018年4月1日起,原有线上公布的报名费价格,全部废除。按新版大纲收费价格表执行,此价格视市场变化,如有调整另行通知。”

根据该驾校教练在学员群内贴出的收费标准可知,从本月起,该校C1驾照价格为4400元,C2驾照为4060元。而3月31日还在执行的老价格,C1和C2驾照价格相同,仅为2900元,新的C1驾照价格上涨了1500元。

与此同时,南京多家驾校也“晒”出新的收费明细。记者了解到,当前,南京各驾校理论课堂教学每学时基本定价为30元,总价660元。学费总价的不同,来源于驾驶模拟器和实际操作培训学时的定价不同。其中,驾驶模拟器基本为每学时50元或80元,而实际操作培训从80元到160元不等。最终,C1驾照新价格在4300元-4700元不等,C2略有差别。相较于以往3000元出头的培训费用,平均上涨价格在

在1000元以上。

价格涨了报名者马上就少了

4月1日是新学期执行的首日,市场情况怎么样?“学费涨是涨了,学员没了。”一位不愿具名的驾校校长透露,当天报名点几乎没人。广通驾校工作人员也证实了这一情况,“今天只有几个电话来询问的,也没有了下文。”

记者了解到,这与3月30日、31日,南京不少驾校报名点出现的热闹景象截然相反。“以往到了3月底,报名人数都是越来越少,今年受价格变化的影响,最后几天的报名出现了单日翻倍的情况。”广通驾校工作人员告诉记者。

“早晚都要学,先报上名,不然涨了就亏了。”孙女士听说学费要涨,3月30日就在石佛寺驾校报了名,享受到了2900元的“老价格”。

从2字头、3字头一下子涨到4字头,市民不买账?业内人士告诉记者,目前还有驾校仍在实行老价格。先涨起来的这批驾校能否坚持下来还要看市场,如果报名人数不多,价位可能还会下跌。如果想学车,不妨先等等再说。

在家自己轻松做艾灸,哪不舒服灸哪里,灸灸就轻松!

正宗蕲艾艾灸 今天只卖 1 元 产地直供 仅限 3 天

地道蕲艾——百年扁氏艾灸贴

5大优势好品质 看得见

●甄选3年陈蕲艾叶,保证产地蕲春

甄选产地李时珍故里蕲春,保证仓库登记自然存放3年的陈年艾草,艾叶经过陈放,挥发一部分精油,散去新艾叶燥烈之性,活力温和,渗透力好。此时的艾叶谓之陈艾。

●纯艾绒手工制作,高比例细腻艾绒

多次筛选甄选去渣,40公斤艾叶提取1公斤艾绒,色泽土黄,细腻如棉,气味芳香,活力温和,燃烧时间长,渗透力好,不伤经络,效果好。

●国家专利保护倒流香原理技术

蕲艾艾灸贴采用国家外观设计专利(专利号ZL201430503418.5)保护倒流香原理技术,燃烧时,艾烟倒塔流香,持续倒流,火力直达经络,将艾、火、烟的作用充分发挥,效果好,灸感强。

●阻燃锡纸,自动熄灭,安全不烫伤

艾柱底部包卷阻燃锡纸,起到安全不烫伤,自动熄灭设计。阻燃锡纸底部加宽海绵,底座粘贴更牢固。蕲艾艾灸贴采用纯艾绒,无添加,艾烟微小淡白,艾灰凝而不散。

●一体化透风孔设计,均匀散热

一体化设计小巧实用,底座透风散热快,每天灸1-2次,每个穴位施灸10分钟,特舒服!

通知:1元体验正宗蕲艾灸

1元体验蕲艾百年扁氏艾灸贴活动仅开始5天时间,就在全国100多个城市掀起了热潮,很多体验者都赞不绝口,啧啧称奇。1元体验,活动仅限4月5日前,全省仅限1000盒,望广大朋友勿失良机!

订购热线:025-68890506

1元体验正宗蕲艾艾灸贴订购热线:

025-68890506 电话订购1个疗程起, 免费送货货到付款